



УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с вх.№ ИЕ-01-03-38/08.07.2014г. по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране и изграждане на пожароизвестителни инсталации в сгради на детски градини в гр.Габрово /инженеринг/”, Община Габрово в качеството си на Възложител прави следните разяснения, както следва:

Въпрос 1: *Нужно ли е да оферираме проектиране и изграждане на система за гласово уведомяване като част от пожароизвестяването, тъй като в заданието не е упоменато нищо за това?*

Отговор 1: Съгласно настоящата покана за представяне на „Оферта за проектиране и изграждане на пожароизвестителни инсталации” е посочено изискване да се „Проектира и изпълнява в съответствие с Наредба № Из-1971/29.10.2009г. за строително – технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар”. В тази връзка и спазване на чл 56 от наредбата, тоест системата за пожароизвестяване включва и гласово уведомяване.

Въпрос 2: *Проектът за пожароизвестяване трябва ли да бъде съгласуван с РС ПБЗН Габрово и за чия сметка ще бъдат таксите за съгласуване?*

Отговор 2: Проектът ще бъде разгледан на ОЕСУТ, в състава на който има член на РС ПБЗН.

Въпрос 3: *В приложение №4 – „Проект на договор”, трябва ли да бъдат попълнени „Обща цена”, „Часова ставка”, „Допълнителни разходи за труд”, „Допълнителни разходи за механизация”, „Доставно-складови разходи ” и „Печалба” или това ще бъде направено след подписване на договора за изпълнение с фирмата спечелила конкурса.*

Отговор 3: Проектът на договор се представя само за сведение, не се изисква прилагането му в офертите на участниците. При съгласие с условията на проекта на договор по обществената поръчка, се попълва Декларация Образец №3, приложение към поканата за участие.

Въпрос 4: *Ще има ли ограничения в часови диапазон за извършване на монтажните дейности?*

Отговор 4: Монтажните работи ще се извършват във функциониращи сгради, затова е необходимо да се съобрази работния процес с режима в детските градини в следобедните часове. При започване на работа графикът се съгласува с ръководството в градината.

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

